Fiche 1 : convertir

EN Des vitesses (1)
a. Convertis 90 km-h" en m-s™.

90km _ 90000m

,1_ -
90 km.h= = =21 36005

=25 m.s?

b. Convertis 3,5 m's™ en km-h".

3,5m_0,0035km _0,0035kmx3600

,1 — —
35 m.st= T 1s 15x3600
12,6km 12,6km
-1 ’ _ ’ _ -1
3,5m.st= 3600s — 1h = 12,6 km.h
1 Des vitesses (2)
a. Convertis 17,3 m:s™” en km-h-".
173 m.st = 17,3m :0,0173km
1s 1s
0,017 3kmx3600
,1 — r
17,3 m.s" = 15x3600
62,28km 62,28km
I ’ — ’
17,3 mM-57 = 36005 1h
17,3 m.s? =62,28 km.h?!
b. Convertis 99 km-h' en m-s™.
99 km.h! = 99km _99000m =27,5m.s?

1h ~ 3600s

c. Convertis 600 m's”' en km-min-".

600m _0,6km _0,6kmx60
1s  1s  1sx60

600 m.s* =

36km _36km
60s  1min

600 m.s! = = 36 km.min

E) Des masses volumiques
a. Convertis 35,6 g-cm™3 en kg-m~3.

On sait que 1 m? = 10° cm?
35,69 0,0356kg

35,6 g.cm? = T ™ Lo
35,6 g.cm? = 0,03563kg><]6_06
lcm’x10
356 g.cm® = 22000kg _ 35600kg
10 cm im

35,6 g.cm™ = 35 600 kg.m?

b. Convertis 5 640 kg-m= en g-cm?.
5640kg 56400009
40 kg.m? = =
> 640 kg.m 1m’ 10°cm’

5 640 kg.m> = 5,64 g.cm™

A Des énergies
a. Convertis 2,5 kWj en Wh.

2,5kWj=25kWx1j=2500W x 24 h

2,5 kWj= 60 000 Wh
b. Convertis 1,2 MWh en kWij.

1,2MWh=1,2MW x1h= 1200kW X 1h2>224
1,2 Mwh = +200KW_ oan
24

1,2 MWh = 50 kW x 1 j = 50 kWj
EEJ Convertis le débit 5,04 m3h-" en L-s.
OnsaitquelL=1dm?

3 3
5,04 m.pt = 2:04M._5040dm_ _ 4 4, o

1h ~ 3600s

[ Le grammage d'un papier est I'unité qui en
mesure la « force » : c'est la masse du papier par
unité de surface. On lI'exprime souvent en
grammes par metre carré (g/m?). Combien pése la
ramette dont voici I'étiquette ?
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80 g/m? 500 feuilles

L'aire d'une feuille au format A4 est de

210 x 297 = 62 370 mm? = 0,062 37 m?

Chaque m? de ce papier pesant 80 g, on en déduit
la masse de 500 feuilles :

0,062 37 x 80 x 500 =2 494,89

La ramette pese environ 2,495 kg.
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